

Szemészhiánnyal küzd a rendelőintézet

Kevés a szemész a megyében: például a szegedi rendelőintézetben több mint egy hónapos előjegyzéssel fogadják csak a betegeket. Négy üres állás van az intézményben, ám azokat jó ideje nem tudják betölteni. A pályakezdeket ugyanis egyre kevésbé vonzza a munka.

Szakemberhiány alakul ki az országban az egészségügy ádátlan helyzete miatt. A szemészek is évek óta ezzel a gondnal küzdenek. A szegedi rendelőintézetben például hosszú ideje nem tudják betölte-

A KLINIKÁN JOBB A HELYZET

A szemklinikán lényegesen jobb a helyzet, ott régóta nincs munkaerőhiány egyik munkakörben sem. Igaz, az állandó dolgozók mellett itt a Szegedi Tudományegyetem képzésén részt vevők is besegítenek. *Kolozsvári Lajos* igazgató professzor azonban hozzátette: így sem tudnak többet teljesíteni, mint ami a feladatuk. A klinika látja el Szegedet, valamint a régió túlnyomó részét, tavaly például csak az ambulancián több mint 47 ezren fordultak meg. Ez több, mint ahány beteget a rendelőintézetben és a MÁV-rendelőben összesen ellátnak. Nincs tehát szabad kapacitásuk, amely más intézmény segítségére lehetne.

TIMÁR KRISZTA

ni az üres állásokat. *Csenke László*, a szakorvosi ellátás és háziorvosi szolgálat orvosigazgatója elmondta, 9 szemészt tudnának alkalmazni, de csak 5 állásra találtak jelentkezőt. Helyi és országos lapokban is folyamatosan hirdetik az állást, de nincs érdeklődő. *Csenke László* úgy tapasztalja: a vidéki szemészek jól érzik magukat munkahelyükön, legfeljebb úgy váltóának, ha az új állás mellé biztosítanának nekik lakást is. A pályakezdeket számára pedig jóval vonzóbbak az optikák, ahol ugyan nem orvosi munkát kell végezniük, viszont a gyógyítómunkáért járó pénz többszörösét kereshetik meg.

A rendelőintézetben jelenleg több mint egy hónapot kell várni arra, hogy a nem sürgős kezelést igénylő betegek sorra kerüljenek. A leterheltséget jól példázza az a felmérés, amelyből kiderült: csak zöld hályog miatt annyian keresik fel az intézményt, hogy ezek a betegek egyetlen orvos egész éves munkaidejét kitöltenék.

A szakemberek egyelőre nem is látnak kiutat ebből az állapotból. Amíg az orvosokat anyagilag nem becsülik meg az országban, az egyetemeken egyre kevesebb lesz a hallgató, a rendelőkben pedig egyre kevesebb lesz az orvos. A várókban viszont egyre nő a betegek sora.

A békemozgalom ismert alakjának barátai várják a nyomozás folytatását

Nem találják Sík gázolóját



Davis Uriel és Matthew Hayes abban bízik, hogy eredménnyel zárul a nyomozás

Fotó: Schmidt Andrea

Továbbra is keresi a rendőrség azt az ismeretlent, aki július 13-án halálra gázolt egy idős férfit Csongrád határában. Az elhunytól közben kiderült: a nemzetközi békemozgalom jeles személyisége volt. Sík Toma barátai tegnap a megyei kapitányságon érdeklődtek a nyomozás állása felől.

Több mint két hete, hogy Csongrád közelében, a 451-es út kőnyaszi bejárájánál holtan találták Sík Tomát. A rendőrségi szakvélemény szerint egy eddig ismeretlen típusú járművel gázolták halálra a 65 éves férfit, aki csupán fél éve élt alföldi tanyáján, és biogazdálkodással foglalkozott. Időközben kiderült: az elhunyt nemzetköz-

ile helyet tavasszal. Közelebb akart kerülni a természethez.

Sík Toma tegnap délutáni csongrádi temetésére több külföldi barátja is eljött. *Davis Uriel* egyetemi tanár és *Matthew Hayes*, a Nyitott Kert Alapítvány vezetője is elkísérte őt utolsó útjára, azonban a kegyeleti szertartás előtt mindketten felkeresték a megyei rendőr-főkapitányságot, ahol a nyomozás jelenlegi állásáról érdeklődtek.

– Bízunk benne, hogy mihamarabb eredménnyel zárul a rendőrség munkája, mert a felde-
rités az idő múlásával egyre ne-

hezebb lesz – mondta lapunknak Davis Uriel, aki oktatói állása mellett szintén elismert emberjogi aktivista.

A csongrádi rendőrkapitányság nyomoz az ügyben, azonban az eddigi adatok alapján az sem bizonyos, hogy mezőgazdasági géppel ütötték el Sík Tomát. Éppen ezért a rendőrség ismétlen kéri, hogy aki érdemi információval rendelkezik a július 13-i balcsenttel kapcsolatban, forduljon a legközelebbi rendőrőz, vagy hívja a csongrádi kapitányságot az 571-510-es telefonszámon.

B. D.

Vizsgálják a milliárdos csaló, Horeftosz Kristóf esetét

Eltűntek a periratok

Folytatás az 1. oldalról

Az ügyben nyolcadrendű vádlottként szereplő *Rébeli Szabó Tamás* ügyvéd szerint nem meglepő az iratok eltűnése, szerinte ez más ügyekben is előfordul. *Rébeli* azt mondta, azért sem érdemes az eltűnés okaként a vádlottak érdekeit említeni, mert tudomása szerint a peres papíroknak az a része volt hiányos, melyek elsősorban a védelem álláspontját bizonyítanák.

A Horeftosz-ügyet három és fél éve kezdték tárgyalni, 2003-ban távollétében hat év börtönre ítélték az első rendű vádlottat. Szám-

láján több százmillió forint köztartozás szerepel, emellett magán-személyeknek kellene kétszázmilliót megfizetnie, pénzügyi intézetek pedig további csaknem százmilliót. Ügyében a megyei bíróság új eljárás lefolytatására utasította a Szegedi Városi Bíróságot.

Információink szerint Horeftosz Kristóf most Görögországban, egy szerzetesek által lakott szigeten él. Az ellene folytatott eljárásnak nincs akadálya, mert az iratokat ugyanúgy pótolta a bíróság, mint abban a polgári perben, amelyről nemrég beszámoltunk.

B. G.

Udvaros Dorottya a Ságváriban

Lope de Vega népszerű vígjátékát, *A kertész kutyáját* láthatja ma este fél 9-től a közönség *Udvaros Dorottya* és *Rátóti Zoltán* főszereplésével a Ságvári gimnázium udvarán. A produkciót *Vas-Zoltán Iván* rendezésében tavaly mutatták be az Óbudai nyári rendezvénysorozatában, azóta is mindenhol sikerrel játsszák. A romantikus és mulatságos vígjátékban kiderül, milyen

büvöletes csoda a szerelem, milyen állhatatlannak, és mennyire kiszámíthatóak vagyunk. Dianát, Belflor grófnőjét, a darab női főszereplőjét minden korszakban a legnagyobb színésznő szokta eljátszani. A legendás Bajor Gizi után most Udvaros Dorottya a töle megszokott üdéséggel, vadsággal és káprázatos nőiességgel alakítja.

Kijavították a hibákat

Az Európai örökség-díjjal kitüntetett szegedi belvárosi épületgyűjtemény minden apró hiba föltűnik. A szakemberek szerint azonban a Kárász utca őrsi pompáját, többnyire jó munkát végeztek a kivitelezők.

– Mintha nem is most újították volna föl – mutat körbe az egyik bérlő a Kölcsey utcai házban. A kereskedő névtelenséget kér, nem szeretne ujjat húzni „főbérlőjével”. A pompás épületen itt is, ott is apró sebhelyeket látunk. Bár az összkép gyönyörű, de néhány évvel az átadás után meglepően sok helyen vált le a festék, nedvesedett át a fal. A nagy eső után egy másik Kölcsey utcai házról néhány tenyérnyi felületről leesett a vakolat. A nemrég Európai örökség-díjjal kitüntetett szegedi Belvárosban minden apró hiba sokkal feltűnőbb, mint a város más részein.

A szakember azonban nem tart attól, hogy a nagyjából egy időben megszüpített épületek állapota egyszerre romlik, és a pompás központi épületegyüttes fénye megkopik. *Rácz Róbert*, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési irodájának műszaki csoportvezetője elmondta: általában, ha fölújítanak egy épületet, huszonöt évig nem kell hozzányúlni, jobb esetben a homlokzatot sem kell újrafestetni. A Kárász utca–Klauzál téri házior hiába készült el nagyjából egy időben, az épületek állaga különbözőképpen romlik majd idővel, hiszen a fölújításuk mértéke is különböző volt. Van, ahol földemet kellett cserélni és van, ahol csak apróbb beavatkozásokra került sor. Rácz szerint észrevehetően egy időben olyan épületegyüttesek állaga romlik, amelyek egyszerre épültek, mint egy lakótelep vagy lakópark.

M. B. I.

Hotel a dóm közelében

A Dóm tértől száz méterre nyílt meg Szeged legújabb négycsillagos szállodája, a Dóm Hotel.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Az utóbbi években egyre több szálloda és panzió nyílt Szegeden. Ennek ellenére bizakodó vagyok, szerintem szükség van a Belvárosban, de mégis csendes utcácskában működő, mindent igényt kielégítő, többek között internet-hozzáférést is kínáló négycsillagos szállodára – mondta a Dóm Hotel igazgatója. *Lázárné Puskás Katalin* hozzátette: a három héttel ezelőtti nyitás óta szinte minden este kitéhették a megtelt táblát. A szabadtéri játékok rendezői, szereplői közül máris sokan foglaltak náluk szobát. A hoteltulajdonos reméli, a jövőben szoros kapcsolatot tud kiépíteni az egyetemmel, a színházzal, valamint a közeljövőben megnyíló fürdővel.

A szálloda építése és a hozzátartozó mélygarázs kialakítása két éve magántőkéből, hitelből és a Széchenyi-terv támogatásával kezdődött. Az épület kialakításánál figyelembe vették, hogy a dohányzó és a nemszobákban a szobák, vagy akár a mosdók, fürdőszobák megközelíthetőek legyenek a mozgáskorlátozottak számára is. *Lázárné Puskás Katalin* megjegyezte: szeretné, ha a Somogyi és az Oroszlán utcát összekötő Bajza utca sétálóutca lenne, aminek kialakításában részt vállalnának.

Havasboldogasszony búcsúja Szegeden



Az országos búcsú minden esztendőben több ezer hívót vonz Szegedre

Fotó: Karnok Csaba

A szegedi alsóvárosi ferences templomban holnap kezdődik az országos búcsú.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A ferences egyházi ünnepen holnap délután háromkor misét mond *Gyulay Endre* megyés püspök a gyermekekért és az ifjúságért, valamint a családokért. Éjjel tizenegy órakor kezdődik a templomtérrel a „Fáklyás keresztút”

elnevezésű szertartás, az éjféle misén pedig az elhunytakért imádkoznak. Vasárnap újabb miséekkel, közös imádkozással folytatódik a nagybúcsú. A hagyományokhoz híven idén is több ezer hívót várnak a határon túlról is. A Dél-Alföld legrégebbi búcsújának a régió legszebb gótikus temploma ad otthont. A búcsún imádtott Szegedi Segítő elnevezésű kegykép tiszteletének kezdetét az 1500-as évek közepére teszik. A legenda szerint a Má-

ria-képet a mohamedán törökök elől a templom közelében lévő tóban rejtették el, pár évvel később azonban éppen egy török katona találta meg és átadta a ferences szerzeteseknek. A Szegedi Segítő közbenjárásának több csodás eseményt, számos gyógyulást tulajdonítanak. Az elmúlt évben, amikor felszentelésének 500. évfordulóját ünnepelte az alsóvárosi ferences templom, tízezer hívó érkezett Havasboldogasszony búcsújára.